

Сталинская ПОБЕДА

Орган Д-Константиновского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 6 (1939) | Четверг 8 февраля 1945 г. | Год изд XV | Цена 15 коп

Больше продуктов для фронта

Красная Армия, громящая фашистскую нечисть в ее собственном логове, приговорила к себе внимание и любовь народов всего мира, как Армия-освободительница.

Красная Армия побеждает потому, что ее поддерживает советский тыл, дающий для нее все необходимое. Ибо Красная Армия не могла бы воевать и побеждать без современной техники, без хлеба и других продуктов питания.

Это должен помнить всегда каждый гражданин советского союза, партийные советские руководители. Большая роль принадлежит в этой работе работникам заготовительных органов уполномоченного, главному, заготовителю сырья, заготовителю и РПС. Однако здесь сделано далеко не все. За 1944 год план мясорезки выполнен на 90,8 проц, молока — на 89 проц, яйца — 88,7 проц, шерсть — 94,9 проц, брылья — 65 проц, кожаные — 94 проц. Все это результат неудовлетворительной работы отдельных агентств уполномоченного, таких как Володарова Ф. А., Пеня В. И., Уткиной В. Шарова В. В., выполнивших заготовки все виды от 60 до 70 проц.

Хуже того работала «главмолоко» со своим низовым аппаратом, не обеспечившие 100 проц. выполнения плана молочных продуктов. Добросовестно работают мастера молокозаводов т. Дрилова (Мирнинский молокозавод), Грачев

А. П. (Белозеровский м.з.), другие же мастера и сличачи считают себя только приемщиками.

Неудовлетворительно работает по заготовкам и аппарат РПС, состоящий из 9 председателей сельпо и 80 продавцов, выполнивший план на 88 проц. Особенно плохо поставлено дело в Мурьяхинском сельпо (председатель т. Барынин), в Мухомовском (Гослов), Таможниковском (Семухина).

Урок 1944 года должен быть учтен и в первый же квартал положение должно быть исправлено. Однако дело обстоит не так. По молоку план за январь выполнен всего на 40 проц. Армянский, Мигалихинский, Мурьяхинский и Суворовский сельсоветы к сдаче молока не приступили, слабо ведут заготовку колхозы Симбилийского, Мухомовского сельских советов. Заготовитель РПС во главе с т. Тушиным к заготовке яиц в 1945 г. не приступила.

Задача заготовительных работников заключается сейчас в том, чтобы к 23 февраля — 27 годовщине РККА выполнить план I квартала: по молоку на 65 проц, мясу на 100 проц и яйца — 60 проц. Для этого все возможности есть, только каждому работнику-заготовителю и председателю сельского совета считать эту работу одной из важнейших задач, решение которых ускорит разгром немецко-фашистского врага.

Итоги распределения урожая 1944 года в колхозах района

В 1944 году, — пишет товарищ Федяев, — многие колхозы добились высокого урожая зерновых культур и этим самым увеличили выдачу хлеба на трудодни колхозников.

Вышей выдачи добились колхозы: «Красный посевищик», где на один трудодень выдано по 3 килограмма, «Победа» (Маликово), где колхозники получали по 2 килограмма 300 граммов на трудодень, «Красный партизан» (Татарское) — по 2 килограмма 100 граммов, «Рассвет» — 1,9 кг., «Красная искра» — 2,26 кг., «Красное соромово» — 2 килограмма и ряд других.

Но есть и такие колхозы, которые из года в год понижают выдачу натуроплаты на трудодни колхозников. К таким колхозам относятся: «Серп и молот» (Суворовиха), «Заря» (Новая Владимировка), «Динамо».

Часть колхозов допустили перерасход трудодней, чем также снизили стоимость трудодня. Колхоз «Красный борец» (Борцово) перерасходовал около десяти тысяч трудодней, колхоз «Плещ» (Тепелево) — 5 тысяч. Некоторые колхозы допустили нарушения в распределении урожая. Вместо того, чтобы в первую очередь полностью насыщать семенные, фуражные, страховые фонды, а потом производить распределение

по трудодням, в колхозе «Смычка» (счетовод Платонов), сделали наоборот. В колхозе «Горьковская коммуна» (счетовод Нечаева) всячески стараются «втянуть» выдачу на трудодни картофеля, уменьшили нормы засыпки его на семена. В колхозе «Красное Знамя» где счетоводом т. Воробьева выдают на трудодни зерновых больше, чем предусмотрено ведомостью.

С подобными действиями ни в каком случае нельзя примиряться. Райисполком предложил выше указанным колхозам в распределении доходов на трудодни внести соответствующие изменения в сторону исправления допущенных ошибок.

Полноценность трудодня колхозника целиком и полностью зависит от получения тем или иным колхозом высокого урожая сельскохозяйственных культур. Чем лучше будут претворяться в жизнь агрохозяйственные мероприятия, чем лучше будут заботиться колхозники о повышении урожайности, тем больше они получают за свой труд. А руководителям колхозов, совместно со счетной частью необходимо всесторонне обдуманно подходить к вопросам распределения урожая, чтобы в дальнейшем не допускать каких бы то не было ошибок.

Два соревнующихся колхоза

Два соревнующихся колхоза: «Красный штурм» и «Красное Староселье» Симбилийского сельсовета находятся в равных условиях и поэтому вполне справедливо ожидать одинаковые результаты работы.

Действительность опровергает эти предположения. В 1943 сельхозхозяйственном году колхоз «Красное Староселье» получил урожай зерновых и бобовых 8,95 ц с га, а колхоз «Красный штурм» — 8,87 ц с га, т. е. урожай был почти одинаков. В 1944 сельхозхозяйственному году имеется большая разница. Эта разница выражается в следующем: колхоз «Красное Староселье» получил средний урожай зерновых и бобовых 11,5 ц с га и картофеля 116 ц с га, колхоз же «Красный штурм» урожай зерновых и бобовых получил 19,3 ц с га, картофеля — 87 ц с га. Благодаря этому колхозники колхоза «Красный штурм» получили на трудодень 1,8 кг зерновых, 2 кг картофеля, а колхозники колхоза «Красное Староселье» — 2,3 кг зерновых и 5,6 кг картофеля.

Возникает вполне законный вопрос: почему это так? Потому, что руководство колхоза «Красное Староселье» в период подготовки к весеннему севу 1944 года серьезно занималось вопросом накопления и внесения удобрений на поля, а также более организованно были проведены все сельскохозяйственные летние работы.

Благодаря результатам 1944 года по урожайности должны были отразиться правление колхоза «Красный штурм». На самом деле все обстоит иначе. Семьдесят лет не доводим до кондиций, в колхозных дворах и особенно около дворов очень много лежит невывезенного на поля навоза, к сбору золь и птичьего помета не приступили, не отремонтированы до сих пор оральные комуты. Большую роль в подготовке к весеннему севу могли

сыграть правильно организованные звенья, к созданию же их отнеслись несерьезно. Ничего не сделано и по заготовке верхушек клубней картофеля, крупный рогакий скот к сельхозработам не обучают, а один бык, обученный в прошлом году на работе не используется.

Другое положение в колхозе «Красное Староселье». Инвентарь и сруба отремонтированы, семена доведены до посевных кондиций. Звенья организованы, за ними закреплены культуры. Звенья ежесуточно собирают золь и колхозники на свои участки. Ими уже собрано 4,5 тонны птичьего помета, полностью вывезен на поля навоз с дворов колхозников, 270 тонн торфа и проведено снегозадержание на площади 65 га. Таким образом в этом колхозе закладывается прочная основа для получения высокого урожая в 1945 году.

На поставленный вопрос на колхозном собрании, почему плохо готовится к весеннему севу, колхозники обвинили правление колхоза, так как оно не ставит перед колхозниками конкретных задач, не мобилизует на выполнение этих задач. Это безусловно верно.

Колхозники желают работать, правление же мало занимается улучшением организации колхозного производства. В этом вопросе большая вина ложится на колхозную первичную партийную организацию (секретарь т. Семяков М. М.), которая недостаточно использует право контроля над деятельностью правления колхоза. Контроль осуществляется как-то по-семейному, не принципиально.

Дело чести руководителей колхоза и всех колхозников колхоза «Красный штурм» в 1945 сельхозхозяйственном году выйти победителями в социалистическом соревновании с колхозом «Красное Староселье».

А. Поряков

О массовой проверке состояния общественного животноводства

Придавая важное значение проводимому с 1 февраля по 1 апреля рейду по контролю общественного животноводства газетой «Горьковская коммуна», бюро РК ВКП(б) постановляет:

1. Обязать секретарей партийных и комсомольских организаций, председателей сельских советов и колхозов включиться в проведение рейда, организовав в период до 23 февраля через общественные контрольные посты массовую проверку состояния животноводства.
2. Главной задачей рейда считать:
 - а) Сохранение молодняка на фермах.
 - б) Подготовка коня к весеннему севу.
 - в) Улучшение работы общественных контрольных постов.
 - г) Улучшение работы с животноводческими кадрами.
3. Выводы и предложения проверочных бригад обсудить с работниками животноводства, на заседаниях правлений колхозов и общих собраниях колхозников и принять меры к устранению выявленных недостатков.
4. Предложить райзо командировать в сельские советы специалистов-животноводов для оказания помощи контрольным постам.
5. Поручить редакции газеты «Сталинская победа» широко освещать на страницах районной газеты и по местному радио выполнение ход массовой проверки состояния животноводства.
6. Обязать партийные организации привлечь к проведению рейда колхозного животноводства стенные газеты.

Секретарь РК ВКП(б) М. Гаранин.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 31 января по 6 февраля 1945 года.)

Севернее и северо-западнее Берлинга (Восточная Пруссия) наши войска вели бои по очищению от противника Земландского полуострова и заняли на побережье Балтийского моря город Гранц. Места боев усеяны трупами гитлеровцев, вражеской техникой и вооружением. В заливе Курш-Гаф советские части захватили 130 речных судов.

Войска 3-го Белорусского фронта, продолжая наступление, овладели городами Хайльсберг, Фридрихсбург, Ландсберг и Баргеништайн — важными узлами коммуникаций и сильными опорными пунктами обороны немцев в центральных районах Восточной Пруссии.

Войска 2-го Белорусского фронта, сломив сопротивление окруженной группировки противника, 1-го февраля штурмом овладели городом и крепостью Торунь (Торн) — важным узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны немцев на реке Висла. Вражеский гарнизон яростно сопротивлялся, но был разгромлен. Большая часть гитлеровцев истреблена, остальные сложили оружие и взяты в плен.

Наши войска окружили гарнизон противника в городе Шнайденау и ведут бои по его уничтожению.

Войска 1-го Белорусского фронта, продолжая успешное наступ-

ление к западу и юго-западу от Познани, пересекли германскую границу и вторглись в пределы Бранденбургской провинции.

Стремительно продвигаясь вперед, советские части заняли ряд германских городов и селений и 5 февраля вышли к реке Одер севернее и юго-восточнее города Франкфурт на Одере. Противник несет огромные потери в живой силе и технике.

Юго-восточнее города Кюстрина наши войска окружили в лесах значительную группу немецких войск и после упорного боя разгромили ее. Захвачено 163 орудия, 55 минометов, 167 пулеметов, 1626 автомата, 500 мотоциклов и 200 повозок с военными грузами. Взято в плен 9450 немецких солдат и офицеров. На поле боя осталось более 8000 трупов гитлеровцев.

В городе Познани продолжались бои по уничтожению окруженного гарнизона противника. Наши части овладели в городе оружейным заводом, на котором захватили 58 орудий, 1250 ручных и станковых пулеметов, 130 автоматов и 1500 винтовок.

Западнее города Лешно (Лясса) наши войска пересекли германскую границу, с боем овладели на территории Германии городами Шлезинге и Фрауштаде и вы-

шли к реке Одер. За два дня боев уничтожено несколько тысяч гитлеровцев. Взято в плен 2800 немецких солдат и офицеров.

Войска 1-го Украинского фронта форсировали реку Одер юго-восточнее города Бреслау (Бреславль) и прорвали сильно укрепленную долговременную оборону немцев на западном берегу реки. За три дня наступательных боев советские части продвинулись вперед до 20 километров, расширив плацдарм до 80 километров по фронту. Наши войска заняли шесть городов и более 60 других населенных пунктов.

В Будапеште продолжались бои по уничтожению окруженного гарнизона противника в западной части города (Буда). Знято более 70 кварталов. За 30 января советские части в Будапеште захватили в плен 8200 солдат и офицеров противника.

Юго-западнее Будапешта наши войска в результате предпринятых атак продвинулись вперед и заняли ряд населенных пунктов.

За время с 30 января по 5 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 1081 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 220 самолетов противника.

Колхозы Лубянецкого сельсовета встретят весенний сев в полной готовности

Весна 1945 года перед работниками сельского хозяйства ставит новые, более серьезные задачи в деле повышения урожайности и разветвля животноводства в 1945 году.

Чтобы засеять весной намеченную площадь, колхозам нашего сельсовета требуется 1880 центнеров семян зерновых, бобовых и трав и 3800 центнеров семян картофеля. Такое количество семян на сегодняшний день нами засыпано полностью, семенной материал отсортирован, проверен на всхожесть и заботливо хранится в складах.

Огромную важность придадут колхозы заготовке и вывозке на поля местных удобрений. Успешно проведен фронтальной месячник. На поля нами вывезено 7000 везов навоза, заготовлено 23 тонны золы, 13 тонн куриного помета, 95 центнеров фекалий.

Придавая также исключительную роль снегозадержанию, в целях накопления в почве весенней влаги, колхозы провели снегозадержание на площади 378 гектаров.

Большое внимание уделено организации труда колхозников. Всего в колхозах сельсовета организовано 40 звеньев, из них 8 звеноводческих. За звеньями уже закреплены определенные участки. На бригадных собраниях утверждены звеновые, утверждены агропланы и рабочие планы.

Весь сельскохозяйственный инвентарь, машины, упряжь колхозы привели в полную готовность.

Широко внедряется в практику ведения сельского хозяйства

агротехника. Люди, хорошо владеющие агротехническими знаниями, легче добиваются победы в борьбе за высокие урожаи всех сельскохозяйственных культур. Все бригады и звеньевые участвуют в агрокружках. Уже проведено 14 занятий. Кружки будут работать до наступления весенне-полевых работ.

Успешному проведению весеннего сева будет во многом способствовать хороший конь. Во всех колхозах нашего сельсовета созданы контрольные посты по животноводству. Большое внимание эти посты будут уделять подготовке к севу коня. Ежемесячно мы устраиваем смотр-выводку лошадей. Это позволяет установить слабых, которых ставим отдельно и устанавливаем за ними особый уход и ставим их на усиленное кормление. Последняя выводка позволила выявить 5 лошадей ниже средней упитанности. Эти лошади сейчас поставлены на стойку. Все рабочие лошади у нас раскреплены за ездовыми, которые бережно их эксплуатируют.

15 февраля во всех колхозах назначен пробный выезд. Это мероприятие поможет конкретнее установить то, что еще колхозам не сделано, чтобы в оставшееся до сева время ликвидировать все недостатки и к моменту полевых работ прийти каждому колхозу в полной боевой готовности. Это будет лучший подарок войскам Красной Армии, штурмующим логово фашистского зверя — Германию.

А. Назаронкова,
председатель сельсовета.

Строго выполнять программу

Воодушевленные славными победами Красной Армии, рабочие ситчевой мастерской промколхоза «За коммунизм» (Муравьиха) горят желанием досрочно закончить программу года по производству спичек.

Успешной и нормальной работе мастерской будет во многом способствовать обеспеченность ее сырьем, оборудованием и слаженной, четкой работой всего коллектива рабочих производственных цехов.

Если в прошлом году мастерская не выполнила годовую программу, то в этом целиком и полностью виновато руководство артели, не обеспечившее своевременное мастерскую сырьем, допустившее выход на некоторое время мастерской из строя по случаю пожара, то в новом году необходимо учесть все проблемы прошлого года и не допускать

их в дальнейшем. Несерьезно относятся к работе мастерской зав. производством т. Валян. Не прислушивается он к голосу рабочих, не обращает внимания на ценные предложения, которые вносят рабочие. Стахановцы производства здесь не поощряются, их стараются не замечать, никакой культурно-массовой и политико-просветительной работы с рабочими не ведется.

В 1945 году руководству артели необходимо задуматься о расширении мастерской, более хорошем оборудовании ее и на основе широко развернутого социального соревнования между рабочими, добиться досрочного выполнения годовой производственной программы.

Группа рабочих: **Гладкова, Пихова, Ромашова** и др.

Отчетно-выборная кампания в потребкооперации

В 84 населенных пунктах с 1 по 17 февраля проводится отчетно-выборные собрания с членами — пайщиками.

Основной задачей отчетно-выборных собраний является — вскрытие недостатков всей торгово-заготовительной и производственной работы работников потребкооперации. В ходе обсуждения шире развернуть критику, наметить конкретные мероприятия для улучшения торгово-заготовительной работы.

Для руководства и исполнения поставленных перед потребкоопе-

рацией задач, на отчетных собраниях избрать лучший кооперативный актив: уполномоченных правлений сельпо и РПС, контрольно-ревизионные комиссии и лавочные комиссии.

Задача партийных и советских организаций — помочь организованно провести отчетно-выборные собрания со стопроцентной явкой членов-пайщиков и обеспечить активное обсуждение отчетных докладов

И. Толмачев,
председатель РПС.

Молодежный воскресник

Комсомольцы и молодежь колхоза «Рассвет» Лубянецкого сельсовета собрались в правлении своего колхоза для того, чтобы обсудить обращение районного совещания партийного, советского, комсомольского и колхозного актива, наметить мероприятия борьбы за богатый урожай хлеба, овощей и картофеля.

Комсомольцы этой артели активно помогли своему колхозу вырастить и собрать высокий урожай сельскохозяйственных культур в 1944 году. С наступлением зимы они по-боевому взялись за подготовку к весенней полевой кампании 1945 года. Ими успешно проведен фронтальной месячник заготовки и вывозки на поля местных удобрений.

На следующий день после об-

суждения о б р а щ е н и я 18 человек молодых колхозников под руководством секретаря комсомольской организации Валентины Медведевой вышли на поле и произвели снегозадержание на площади 6 гектаров. В последующие дни, когда бушевала метель, у снежных куч и веток сделанных и расставленных комсомольцами задержалось большое количество снега. Этому участку не страшны весенние суховейные ветры, почва этого участка будет достаточно обеспечена весенней влагой.

В настоящее время комсомольцы продолжают работу по заготовке и вывозке на поля местных удобрений.

А. Анисимов.

Внимание развитию художественной самодеятельности

Комсомольцы колхоза «2-я пятилетка», взявшись за оживление культурно-массовой работы среди молодежи и колхозников. Ближайшей своей целью они поставили развитие художественной самодеятельности, для чего организовали драм. кружок, в состав которого вошли 8 чел. Силами драм. кружка уже поставлено 3 художественных постановки (2 постановки в Юловке и — 1 в Зубанихе), но дальше работать нельзя. Клуб не оборудован, печи дымят, дров нет, нет ни одной лампы.

Комсомольцы много делают сами, они сами пилят и колют дрова, если им удастся взять ти-

хонько у правления колхоза, так как заместитель председателя колхоза т. Симанов (он же культурник) за дрова ругается.

Кстати, несколько слов о культурнике. Василий Тимофеевич Симанов и является культурником, аккуратно получающим трудодни за культурно-массовую работу. И только. В клуб он даже не заглядывает.

Правление же колхоза не интересуется его работой, считает, что все зависящее от него сделано: культурник есть, трудодни ему начисляет, «клуб» есть, а качеством работы он не интересуется.

Комсомольцы.

Неопубликованные письма в действии

В редакцию газеты «Сталинская победа» сообщалось о плохой работе Н. Жедриной НСШ. В школе холодно, на занятиях учащиеся сидят в пальто и головных уборах, несмотря на большое наличие дров, в беспорядке лежащих у школы. В классах и коридоре грязь, полы не мыты с начала учебного года.

В школе много учащихся неуспевающих, а учителей и дирек-

тора школы это несколько не беспокоит.

Исполком райсовета заслушал доклад директора т. Калачева «О работе НСШ за 1944 г.» указав на имеющиеся огромные недостатки в работе педагогического коллектива и директора и потребовал исправления их с последующим обсуждением на исполкоме райсовета в порядке проверки выполнения решения.

Международный обзор

Поступающие из Германии сведения говорят о том, что поражения немецких войск на советско-германском фронте привели к катастрофическим последствиям и внутри страны. В Германии усиливается паника и разруха. Приведен в расстройство транспорт. Миллионы жителей бегут из восточных областей.

Они переполнили многие города. Население Берлина получило приказ об эвакуации. С продовольствием дело обстоит так плохо, что власти не в состоянии снабжать беженцев. Объявлено о сокращении пайка для всего населения.

Как сообщают, находящиеся в Берлине корреспонденты нейтральных стран, туда вместе с потоками беженцев прибывает с Востока большое количество дезертиров. Этот факт подтверждается и приказами военных властей, запрещающих населению под угрозой строжайших наказаний предоставлять убежище военнослужащим, «отставшим от своих частей».

Американские корреспонденты отмечают, что наступление Красной Армии привело к падению духа гитлеровских солдат и на западном фронте. Немецкая оборона здесь слабеет вследствие переборки значительной части

войск на восток. Увеличивается число сдающихся в плен вражеских солдат и офицеров.

Преодолевая упорное сопротивление врага, воины Красной Армии продолжают продвигаться вперед. До Берлина уже осталось не более 70 километров. В то же время союзная авиация на этой неделе дважды подвергла германскую столицу сильной бомбардировке. Причинены повреждения вокзалам, сортировочной станции и центральному кварталам. Несколько бомб попало в здание германского министерства авиации.

На западном фронте союзными войсками занят город Кольмар в Эльзасе. Медленно продвигаясь вперед, союзники вступили на ряде участков в пределы Германии.

Войска Красной Армии почти полностью освободили территорию Польши. Польский народ на своих митингах и собраниях выражает безграничную признательность славным советским войскам за освобождение страны от немецких захватчиков.

Польское временное правительство уже переехало в Варшаву — столицу Польши.

Из Софии сообщают, что выно-

Письма в редакцию Заботливое отношение к больным

Больные, находящиеся на лечении во втором инфекционном отделении Д-Константиновской районной больницы Л. Скучоткина, Хабалова, Кудряшова и Боронова прислали в редакцию письмо, в котором выражают благодарность старшему врачу больницы Епифановой П. Ф., врачу Нбельской Д. М. и сестрам Кибиревой А., Козловой С., Брусовой А. и Фидимоновой Н. за их чуткое и заботливое отношение к больным

— Их теплая материнская забота о нас, — пишут больные, — способствует быстрому восстановлению наших сил, вашей трудоспособности, что необходимо час, в дни решающих битв мецко-фашистскими разбойниками, когда Родине дорог каждый трудоспособный человек.

Буду работать непокладая рук

На имя учительницы Муравьиной средней школы Надежды Елизаветы Ивановны поступают поздравительные телеграммы в связи с награждением ее орденом Красного Знамени.

В ответ на поздравления Елизаветы Ивановны в своем письме пишет:

Приношу глубокую сердечную благодарность всем поздравившим меня с высокой правительственной наградой. Обещаю и впредь работать на благо любимой Родины, непокладая рук, на сколько хватит моих сил и здоровья.

Из зала суда

30 января с. г. в зале народного суда было рассмотрено дело г-на Катерова из пос. Александровка Кужутского сельсовета.

Катеров работал заведующим водяной мельницы. Пользуясь своим служебным положением, он допускал беспорядочный разброс зерна, а взимаемый гарцевый сбор присваивал себе.

Народный суд, установив полную виновность в этом Катерова, приговорил его к 1 году 6 месяцам тюремного заключения.

сенные болгарскими народными судами смертные приговоры военным преступникам — бывшим царским советникам, регентам, министрам и депутатам — приведены в исполнение. Гитлеровские прислужники, виновники вовлечения Болгарии в войну на стороне фашистской Германии, организаторы разбойничьих нападений на Югославию и Грецию, получили по заслугам.

Американские вооруженные силы на Тихом океане одержали новую значительную победу. Десантные войска, высадившиеся на одном из важнейших островов Филиппинского архипелага — Лусоне, сейчас вступили в столицу Филиппин — город Манилу.

Л. Волынский.

Отв. редактор **В. А. СЕРОВА**

9 и 10 февраля в районном доме культуры смотрите новый звуковой художественный фильм.

„Жила — была девочка“ Начало сеансов в 5 и 8 часов.

Принимаются заявки на билеты.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Д-Константиново, Горьк. обл. дом 169 — телеф. 20

Тип райгазеты „Сталинская победа“. Зак. № 6. МЦ 02125 Тираж. 2700 экз.